
Vážení spoluobčané, zaznamenali jsme silnou nespokojenost některých z vás s termínem, který Vám 

stanovujeme pro napojení vašich objektů na nově vybudovanou kanalizaci a čistírnu odpadních vod.  

Ano, jsme si vědomi a souhlasíme, že termín napojení, který jsme stanovili, je opravdu na hranici vašich 

možností, a i pro nás by byla mnohem výhodnější například roční lhůta pro připojování. Občané 

mnohých okolních obcí měli mnohem delší lhůty pro napojení se na kanalizaci, nicméně v těchto obcích 

se ve většině případů napojovali na již fungující ČOV.  Za rozhodnutí stanovit takto krátký termín pro 

napojení se vám omlouváme, a snažíme se vám alespoň prostřednictvím finanční podpory (celkem až 

6 mil. korun), v této, pro některé složité, situaci pomoci a trochu vás namotivovat. Bohužel nás ke 

stanovení velmi krátkých termínů napojování donutilo několik skutečností. 

1) V našem případě musíme pro úspěšné spuštění zcela nové čistírny napojit co nejrychleji co 

největší počet osob, aby šlo vůbec technologii ČOV spustit a nemusely se měsíce vyvážet tisíce 

kubíků splaškových vod fekálními vozy.  Tyto náklady, které i tak pravděpodobně vzniknou, 

samozřejmě uhradí obec Petřvald, ale peníze za vývoz splaškových vod se snažíme 

minimalizovat, protože jsou to peníze vás občanů a budou pak chybět na důležitější věci.  Navíc 

s velkou pravděpodobností bude po dobu, než se napojí dostatečný počet osob a bude 

spuštěna technologie ČOV, ve velké části obce a také v okolí budovy ČOV, bude cítit zápach 

splaškových vod. 

2) Jak jsme již několikrát zmiňovali, projekt odkanalizování obce je spolufinancován částkou cca 

167 mil korun ze Státního fondu životního prostředí, avšak podmínkou je splnění mnoha kritérií 

včetně termínu napojení stanoveného počtu obyvatel obce ke konci února 2025. Pokud se 

podaří zahájit faktické napojování první zářijový týden, jak jsme avizovali, teoreticky by mohla 

být lhůta pro připojování prodloužena o 6-7 týdnů (bohužel v zimních měsících, kdy případné 

mrazy mohou zkomplikovat napojování potrubí a další práce). Chceme se však za každou cenu 

vyhnout situaci, kdy bychom museli část dotace vracet, což by mohlo mít na hospodaření obce 

v příštích letech fatální dopady.  

3) Zkušební provoz čistírny je stanoven na dobu 12-ti měsíců od 1.9. 2024 a po skončení tohoto 

období musí být dosahováno předepsaných hodnot vypouštěných vod, které budeme muset 

dokládat. Z těchto 12-ti měsíců je však pro stanovení správného fungování ČOV rozhodující 

zimní období a navíc v průběhu podzimu musíme rekolaudovat stávající jednotnou kanalizaci, 

do které se nyní vypouštějí dešťové i splaškové vody na dešťovou kanalizaci a opět zde 

narážíme na problém, protože do dešťové kanalizace nesmíme pouštět splaškové vody. 

Zřejmě se mi nepodařilo přesvědčit mnohé z vás o důvodech, proč jsme stanovili velmi krátký 

termín pro připojení vašich nemovitostí k získání podpory ze strany obce, ale chtěl bych požádat 

ty, kteří mají potřebu ulevit své naštvanosti, aby se obrátili na vedení obce, nikoli na 

zaměstnankyně našeho úřadu, které vám předávají projekty přípojek a dávají k podpisu darovací 

smlouvy a nenesou žádnou odpovědnost za nastavené parametry připojování a čerpání dotací. 

Děkuji. 

Mgr. Ing. Marek Szufnarowski 


